

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口实验小学

小记者作品联展

啊！老师

六(4)班 阮清悦 编号:123172

大海托着一轮红日冉冉升起，我想说，您就是那博大的海，我们，是您托起的那一轮红日。

一只只快乐的小鸟，展开翅膀在天空中自由翱翔，我想说，您就是蔚蓝的天空，我们，是您的怀抱中那一只只展翅飞翔的小鸟。

一棵棵小树，在大地母亲的哺育下成长，我想说，您就是那无私奉献的大地，我们，是那茁壮成长的小树。

啊！园丁，您是春天的使者，您是秋天的果实，您是冬天的雪花。是您，孕育着希望托起了明天。

美丽的校园

四(4)班 于璐 编号:131939

我的学校坐落在周口市区大庆路中段，是一个美丽的校园。你若不信，就随我来看吧！

阳春三月，是我们校园最美丽的时候，柔柔春风夹杂着迷人的花香，嫩绿的小草织出了美丽的地毯，小鸟唱起属于春天的歌……整个校园春意盎然，同学们都陶醉在这春色之中，得到美的享受。

夏天，校园里一幅翠绿的样子，校园的树如一把把绿色的大伞，供我们乘凉，还可以让同学们在树下尽情地做游戏。

秋天，叶子们纷纷耐不住寒冷，变黄并从树上落下，就像给校园铺上了一条金黄的地毯，我们走在上面，发出沙沙的声音，让人听着心里舒服，烦恼也会一扫而光。

冬天，鹅毛般的大雪飘下来，为学校披上一层白色的“棉袄”。雪厚厚的，软软的，房顶上有雪，树上也有雪，校园成了雪的世界。同学们一起堆雪人、打雪仗，脸冻得红红的，却压不住我们的欢笑。

这就是我美丽的校园，它永远记载着我们的欢笑与希望！

迷人的九寨沟

六(4)班 张诗雅 编号:130065

都说“黄山归来不看岳，九寨归来不看水”。九寨沟，是一个十分神奇的地方，是一个美丽的地方，也是一个避暑的好去处。2013年暑假之前，我有幸来到了迷人的九寨沟。

刚进入景区，我们坐观光车到了长海，下车后，步行到五彩池边。那水五彩缤纷，几种颜色融汇着、变化着、波动着；水清澈见底，能见度可达12米深，可以清清楚楚地看到水底的石头和依附在上面的藻。因为五彩

池的水有许多颜色，把下面的大石头也染得五彩斑斓。五彩池真是名副其实呀！

我们向下走，走到了珍珠滩瀑布。它一股一股的清流先从较高的地方飞泻下来，在阳光照耀下，像千万匹闪着银光的织锦顺着斜坡汇在一起，清澈的水面上激起珍珠般闪烁的碎浪，亮闪闪的，显得更加夺目耀眼。

比起五光十色的五彩池和璀璨夺目的珍珠滩瀑布，我更喜欢的是——熊猫海。一片大的湖泊，水中躺着的树木海在生长，天

空和海子相互倒映，鱼群畅游在水中，与水面映出的天空成一色；鸟儿飞翔在天空上，但天空倒映在水中，颇有一种“树在水中生，水在林间流。鱼在天上飞，鸟在水里游”的感觉，使人仿佛感到自己置身在一个世外桃源，享受着一种神仙般的生活。

当我离开的时候，我把脸紧贴在观光车的窗玻璃上，仔细看着窗外的五花海、老虎海、箭竹海、珍珠滩、诺日朗瀑布……我认真地看着它们，仿佛要把它们铭刻进脑海里。谁不想留在这样一个奇妙的地方，这样一个迷人的地方，这样一个美丽的地方呢？

(辅导老师:任丽娜)

擒“贼”记

六(3)班 李浩宇 编号:132196

大家好，我是李侦探，自从侦破了“西红柿夫人被偷吃”事件后一举成名，来要签名的人一清早就排成长龙，轰都轰不走（这只是一个美好的愿望）。言归正传，今天的案件要追溯到一个晴朗的下午——

这一天，看似平静，其实暗藏杀机。我来到了奶奶家楼顶，楼顶上有很多木头，老爸在搬木头。正在这时小姑上来看她养的鸡，一只一只清点过后，她发现莫名其妙地少了一只胖乎乎的公鸡。老爸搬开木头，发现了这只公鸡，不幸的是它已经死了。从案发现场来看，应该是某种动物干的，经过本侦探推理，最大嫌疑“人”——猫，不过在事情未水落石出之前不能轻易下结论，经我推理，凶手嘴上一定有血！我把附近的猫一一核查

了一遍，结果出人意料，没有一只对上的。线索断了。

仅仅两天，凶手再次作案——奶奶家的鸡又少了一只！这次它留下了足迹，不过这个足迹与众不同——猫不像猫，狗不像狗，遇到这种情况，像我这样经验比较丰富的侦探，也只好使出必杀技了——百度！百度一下，你就知道！果然，经百度后，我找出了凶手——黄鼠狼，一个臭名昭著的小偷，传说偷过旧金山博物馆旁边养鸡场的鸡。为了保证小鸡们的安全，我决定用一种十拿九稳的方法——守株待兔！

第三天夜里，下起了毛毛小雨，到处都黑乎乎的，可谓伸手不见五指。我和哥哥在鸡棚里不动声色地等待，以免打草惊蛇。时

间一分一秒地过去了，20多分钟后，哥哥说他要去趟厕所，让我先看着。哥哥走后，我忽然听到一些声响，于是拿起手电筒一看，天哪！是只黄鼠狼！当时我就想喊：“救命啊！抓黄鼠狼。可这不是我该干的活啊！如果我是柯南的话，那应该是毛利小五郎干的；如果我是狄仁杰的话，那应该是元芳干的；如果我是福尔摩斯的话，那应该是华生干的；绝不应该是我！”我又转念一想：“就我一个人，我不上谁上？这可是个千载难逢的机会，只要成功了，他们都会对我刮目相看的！不过话说回来，会不会有什么危险啊？”不知道我思考的时候露出了什么可怕的表情，黄鼠狼居然逃跑了！

事情就是这样，虽说我没有勇敢地冲上前去，但它逃跑了，我还是有功劳的，哈哈！

(辅导老师:于慧丽)

参观兵马俑博物馆

六(3)班 罗邵文 编号:132189

暑假里的一天，我们一家踏上了去西安兵马俑的行程。兵马俑博物馆位于西安以东的临潼县，是秦始皇陵墓的一部分。

兵马俑博物馆大致分为一号坑、二号坑、三号坑和文物陈列厅四大展区。我们先参观了文物陈列厅。这里陈列了许多发掘出土的文物：排水道、兵马俑、兵器……当我来到千人千面展览台时，

看到兵马俑那神态各异的头像时，我不禁赞叹起了祖先的一双巧手。

出了陈列厅，我们又来到二号坑和三号坑。二号坑是一个中队，但由于形势复杂，俑上的篷木坍塌，所以未完全开挖，只能看到一些残片。三号坑是个司令部，士兵排列整齐，手持仪仗兵器站岗守卫。

终于，来到一号坑了，我激动得跳了起来。到了一号坑后，从前方仔细观察那些兵马俑，有的微微颔首，若有所思，好像在考虑如何相互配合，战胜敌手；有的眼如铜铃，神态庄重，好像在暗下决心，誓为秦国统一天下作殊死拼搏；有的紧握双拳，勇武干练，好像随时准备出征……走进他们身边，似乎还能听到微弱的呼吸声。

兵马俑在古今中外的雕塑史上是绝无仅有的，是当之无愧的世界八大奇迹！

(辅导老师:于慧丽)

方特之旅

六(3)班 刘书阳 编号:131959

暑假里的一天，我和舅舅一起来到郑州方特欢乐世界，开始了惊险刺激的方特之旅。

我们玩了许多项目，看了许多4D电影，印象最深的是电影“聊斋”和“飞跃极限”“逃离恐龙岛”等项目。

“飞跃极限”是让你体验坐飞机的感觉。我们坐在座位上，系上安全带，突然灯全关了，椅子慢慢向前滑动，屏幕慢慢打开，那一瞬间我有种腾云驾雾的感觉。我们来到了非洲，大大小小的金字塔矗立在沙漠之上，啊！

那最大的一座是国王胡夫的陵墓了！还有那巨大的狮身人面像，真是令人震撼。世界各地的风景名胜接连不断地在我们的眼前展现，埃菲尔铁塔、威尼斯、泰姬陵……更有气势宏伟的故宫、蜿蜒起伏的长城、上海东方明珠……真是有身临其境的感觉。

离开了“飞跃极限”，我们来到了“逃离恐龙岛”，坐在沿着M形轨道在水上跑的露天车上，随着车子沿着轨道向上爬行，我的心也一点点地向上提，车子到了顶端，猛地往下滑去，像从悬崖上落下来，顿时感觉

人下去了，心仿佛还留在上面，车上尖叫声四起。心刚下来，车子突然又往上冲去，转眼间离地面就几十米了，向下一望，心惊胆战，真是想下又下不来，只好闭上眼睛，听天由命吧！突然车子又猛地下落了，所有的人又大叫起来。终于停下来了，我长长地吸了一口气，感觉自己还活着，看看别人，也都在捂着胸口做深呼吸。3秒钟的时间，两次经历了几十米的落差，真是刺激啊！

“聊斋”是真人现场表演的一部高科技电影。讲述了桃花女和穷书生的爱情故事。现场一片片桃花瞬间变成了一个少女，真是不可思议。桃花女魂飞魄散，书生孤独终老，最终是个悲惨的结局。(辅导老师:于慧丽)

